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2. vdlikoe 8.5.2017 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1. Ratkaise

a) K&amin yli olevan jannitteen osoitin on U =8.30° (V). Maariti kiamin virta ajan-
hetkelld t = 0.25 s, kun taajuus f= 1 Hz ja kddmin induktanssi L = 4 H.

b) M&érita kuorman tehokerroin, kun kuormaimpedanssi Z = 20—-,20Q.

c) Kaamit A ja B ovat induktiivisesti kytketyt. Kidmien vilinen kytkentakerroin halutaan
kaksinkertaistaa. Mikali kddmin A induktanssi L, ja kddmien vélinen keskindisinduk-
tanssi M halutaan pitdad muuttumattomina , miten kdamin B induktanssin Lg taytyy
muuttua?

2. Kaksi piirielementtia on kytketty sarjaan oheisen kuvan mukaisesti. Maaritd komponen-
tit ja niiden pdadaominaisuuksien arvot, kun

v(t) =180sin (2t +10°) ¥V
i(t)=12sin(2t-30") A4
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3. Madrita oheisessa piirissa kondensaattorin yli oleva jannite uc(t) kahdessa tapauksessa:
a)o=0rad/sjab) ®=1000rad /s.R=2Q,L=2mH, C=1mFjaj(t) = 2 sin (ot + 90°) A.
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4. Vastus (resistanssi R) ja kondensaattori (kapasitanssi C) on kytketty sarjaan. Kytkennin
yli olevan jannitteen hetkellisarvon lauseke on

u(t) =200-/2 sint (V)

jolloin piirissa kulkevan virran tehollisarvo on 2 A. Mikali kondensaattorin kapasitanssi C
=0.0125 F, maarita

a) vastuksen resistanssi R
b) piirin impedanssi Z

c) tehokerroin
d) kytkennan pato6-, lois- ja ndenndisteho

5. Tarkastellaan oheista kolmesta induktiivisesti toisiinsa kytketystd kdamistd koostuvaa
kytkentaa. Mikali kytkennan virta on
i(t)y=4t-2e" A

mita raja-arvo kytkennan yli oleva jannite ldhenee, kun aika t > o<?
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